Eagle Mountain City Notice of Public Hearing

In accordance with Chapter 3.30 of the Eagle Mountain City Code, notice is hereby given that the Eagle Mountain City Council will conduct a public hearing on April 16, 2019 at 7:00 p.m. or shortly thereafter, in the Eagle Mountain City Council Chambers located at 1650 E. Stagecoach Run, Eagle Mountain, Utah. The purpose of the hearing is to consider disposal of approximately .1 acres of real property identified as Utah County Parcel No. 46:543:0075. For more information please contact the Recorder's Office at (801) 789-6610.